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Exercice 1 : (7.5 points)
Pour chacune des questions suivantes, mettreraixeXcdans la case de la bonne réponse :

1- Latroisieme génération est I'ére des :

| lampe | | Tube avide | | Circuits intégrés | |
2- Le micro-ordinateur est apparu pendant :
La troisieme La premiere génération Quatrieme génération
génération
3- ROM est une mémoire :
| Vive | | Morte | | volatile | |
4- Le processeur sert a :
Transporter des Traiter des informations Enregistrer des infoiorad

informations
5- Les ports servent a :

Transporter des Traiter des informations Enregistrer des infoiora
informations

6- BIOSserta:
Conserver les données | Contrdler le matériel Traiter les informations

de démarrage
7- Le lecteur disquette est un :

| Périphérique d’entrée| | Périphérigue ’E/S | |  Suppertockage | |
8- La carte mémoire est un
| Périphérique d’entrée| | Périphérique d’E/S | | Support de stockage | ]
9- L’unité de mesure de la puissance d’'un haut parleuest :
[ ppm [ [ Kbs [ [ watt | ]
10-Parmi caractéristique d’une imprimante :
| Taille | | vitesse | | puissance | |
11-Plusieurs utilisateurs travaillent en méme temps swn ordinateur :
Service Multi- Gestion des applications Service multi-taches
Utilisateur
12-Le réle des utilitaires dans un systéme d’exploitédn est de gérer :
| Les utilisateurs | | Les applications | | Le matériel | ]
13-Le systéme d’exploitation lors du démarrage résiddans :
| RAM | | ROM | | Disque dur | ]
14-Parmi les critéres de choix d’'un carte mere :
| Support de processeur |  Support d’écran | Supponitd’u | ]
15-Une souris elle peut étre lie a 'unité centrale 8aide d’un port :
| parallgle | | série | | firewire | |
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Exercice 2 : (2.5 points)

Donner I'expression correspondante pour chaquevitbian :

Exercice 3 : (3 points)

Un éleve veut graver une séquence vidéo de 2Gplssieurs CD-ROM de 700Mo, combien
de CD doit il utiliser? (Ecrire le calcule nécesspi

Exercice 4 : (3 points)

1. Citer trois types d'utilisateurs :

2. Citer trois caractéristiques d’une information :

Exercice 5 : (4 points)

1. Quelle est la différence entre désactiver et déaies un périphérique :

2. Quelle est la différence entre imprimante matrieiet imprimante jet d’encre
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